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(Se inicia la sesión a las once horas cincuenta y ocho
minutos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Señorías, se abre la Comisión para constituir la
Comisión de Procuradores. El señor Secretario Letrado
dará lectura a los miembros que forman parte de la
misma.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR MATÍA PORTI-
LLA): Alzola Allende, María de las Mercedes; Antona
del Val, Pedro Luis; Arvizu y Galarraga, Fernando;
Benito Muñoz, Fernando; Contra Galván, Eutimio; Díez
Pastor, Carmen Reina; Fernández González, Daniela;
Fernández Marassa, María Isabel; Fernández Merino,
Laurentino; Hernando Sanz, Camilo Eusebio; Luis He-
ras, María del Carmen; Martín Martínez, José Francisco;
Pérez Martínez, Elena; Riñones Rico, Alejo; Sainz Gar-
cía, José Luis; Sánchez Velázquez, Gracia; Tarancón
Muñoz, Pedro Juan.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo quórum necesario, declaro válidamen-
te constituida la Comisión de Procuradores.

Y procedemos, como segundo punto del Orden del
Día, a la elección de los miembros de la Mesa de dicha
Comisión, comenzando por la elección de Presidente.

¿Algún Grupo Parlamentario desea proponer candi-
dato para cubrir dicho puesto? ¿Por el Grupo Parlamen-
tario Popular?

EL SEÑOR HERNANDO SANZ: Muchas gracias.
El Grupo Parlamentario Popular propone como Presiden-
ta a María del Carmen Luis Heras.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se somete a votación. ¿Votos a favor de la
candidata propuesta, doña María del Carmen Luis Heras?

Diez votos. ¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstenciones?
Siete. Queda designada o elegida Presidenta de esta
Comisión de Procuradores doña María del Carmen Luis
Heras.

Procedemos ahora a la elección de los cargos de
Vicepresidente y Secretario de la Mesa de dicha Comi-
sión. ¿Algún Grupo desea proponer candidatos para
cubrir dichos puestos? Por el Grupo Popular.

EL SEÑOR HERNANDO SANZ: Muchas gracias,
señor Presidente. El Grupo Popular propone como Vice-
presidenta de la Comisión a Gracia Sánchez Velázquez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Por el Grupo Socialista?

EL SEÑOR BENITO MUÑOZ: Sí, señor Presidente.
Por el Grupo Parlamentario Socialista, se propone a doña
Isabel Fernández Marassa.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se someten a votación, recordando a Sus Señorías
que la que obtenga mayor número de votos queda desig-
nada Vicepresidenta, y la siguiente, Secretaria.

¿Votos a favor de la candidata propuesta por el Grupo
Popular, doña Gracia Sánchez Velázquez? Diez votos.
¿Votos a favor de la candidata del Grupo Socialista, doña
María Isabel Fernández Marassa? Seis Votos. ¿Votos en
contra? Ninguno. ¿Abstenciones? Una.

En consecuencia, quedan elegidas doña Gracia Sán-
chez Velázquez como Vicepresidenta y doña Isabel Fer-
nández Marassa como Secretaria de la Comisión de
Procuradores.

Se levanta la sesión. Gracias.

(Se levanta la sesión a las doce horas y un minuto.)
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